

四价和九价HPV疫苗又可接种啦

4月6日10时至17时开启网上预约，预约成功者可在高新区华新医院接种

衡阳晚报讯（见习记者 朱希龙）记者获悉，四价、九价宫颈癌疫苗（HPV疫苗）来了，市民可通过“湖南疾控”微信公众号预约，本次疫苗接种开通时间为2023年4月6日10时至17时，预约成功者可在衡阳市高新区华新医院进行接种。

本批次疫苗全部实行网络预约，不接受电话和现场预约。网络预约接种名额时不收取任何预约费用。市民可通过微信公众号（微信搜索—湖南疾控—便民信息—HPV疫苗预约—HPV疫苗—衡阳市高新区华新医院（新院）—选择四价/九价）

预约，预约成功后，系统会有预约成功提示。

据了解，HPV四价疫苗适用人群为9—45岁女性；九价HPV疫苗适用人群为16—26岁女性。推荐0、2和6月分别接种1剂次，共计3剂；首剂与第2剂接种间隔至少1个月，第2剂与第3剂接种间隔至少3个月，3剂应在1年内完成。

预约成功者请在预约接种日持本人有效身份证件和预约信息到衡阳市高新区华新医院（新院）宫颈癌疫苗接种门诊接种，其余二、三针次不再需要预约，只需按工作人员排好的接种程序继续接

种即可；为保证市民朋友能及时按照免疫程序接种疫苗即可，接种时需一次性缴纳三针次的费用；四价疫苗接种费用：827.5元/支，一人份（3支）共2482.5元。九价疫苗接种费用：1327.5元/支，一人份（3支）共3982.5元。接种名额仅限本人，不得转让。预约成功者尽量按照预约的时间段过来接种疫苗，如有特殊情况不能当天接种，最迟1个月内完成接种，超过1个月内不予保留，过期自动失效。

需要提醒的是，预约成功者在生理期可以接种本疫苗；外地户口在本市学习或工作者可以参与预约，其余人员

建议在当地解决接种问题；宫颈癌疾病的预防，除了接种HPV疫苗外，定期宫颈筛查必不可少；预约接种的四价、九价HPV疫苗，数量有限，生产企业后续将会逐批供应；对酿酒酵母和疫苗成分过敏者不能接种；发热、严重器质性疾病、严重过敏体质和三个月内使用免疫球蛋白或血液制品者不宜接种；妊娠期、哺乳期妇女不宜接种本疫苗；备孕期妇女不建议接种。

此外，衡阳市高新区华新医院只接受医院窗口缴费，市民可及时关注“湖南疾控”微信公众号上的信息，谨防上当受骗。



衡阳晚报讯（文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军）4月1日，记者从市交通运输局获悉，日前，《衡阳港总体规划(2035年)》(以下简称《港规》)获省政府发文批复同意。根据《港规》，衡阳港未来将规划8大港区和4条水上精品旅游路线，总体货运通过能力约1.1亿吨。

据介绍，衡阳市水运资源丰富，早在公

衡阳港总体规划成功获批

将规划8大港区和4条水上精品旅游路线

元前200年，衡阳港就有客货船进出，沿岸就建有简易码头。1950年以后，随着国民经济的恢复和发展，衡阳港逐渐成为湘南地区重要的物资中转港。

根据衡阳经济社会发展实际，综合考虑港口现状基础、港口岸线资源等条件，《港规》将衡阳划分为祁东、常宁、衡南、松木、白沙洲、衡东、衡山、耒阳等8大港区，明确白沙洲港区、松木港区为核心港区，祁东港区、衡山港区、耒阳港区为重要港区，常宁港区、衡南港区、衡东港区为一般港区，各港区涵盖货运作业区、货运港点及客运港点、支持系统港点。全港共形成12个作业区（湘江衡阳段10个、耒水2个），18处货运港点，总体

货运通过能力可达约1.1亿吨，满足衡阳港未来发展需求。

此外，衡阳港发展将深挖湘江、洣水、蒸水、耒水等沿线旅游资源，根据区域旅游资源分布和开发潜力，规划建设湘江历史文化景观游、百里洣水画廊游、百里蒸水廊游、百里耒水绿廊游等4条水上精品旅游路线，共计规划客运港点31处，其中水上客运综合服务中心5处，客运码头12处，客运停靠点14处。

衡阳市交通运输局相关负责人表示，衡阳港未来将大力加强港口基础设施建设，全力打造以规模化、枢纽型公用港区为重点，以大宗散货、件杂货、集装箱等运输为核心，兼具旅客运输功能的现代化港口，形成绿色节约、安全智慧、先进高效，支撑有力的“两核三极八港区”总体发展格局。

来，南岳区不断擦亮历史文化名片，引进战略投资者和知名企业，向着世界级文化旅游目的地迈出了坚实步伐。今年1—3月，接待游客人次、旅游总收入增长率高居全省榜首，旅游经济恢复程度一直位居全国、全省前列。近日，第三届湖南旅游发展大会明确落户衡阳，南岳将是此次盛会的重要承办地。

南岳区相关负责人表示，未来的南岳机遇无限、前景可期，真诚希望港深两地青年企业家看好南岳、投资南岳。南岳将始终秉承“亲商、重商、爱商、护商”的理念，竭力提供最优环境、最优服务、最优政策，让南岳成为八方英才的向往之地、创新创业的圆梦之地。

艺术家来石鼓采风创作，用作品讴歌石鼓的山水美、人文美、劳动美、创业美。

本次活动得到了市美术家协会、市花鸟画家协会的支持和指导，共征集到304幅作品，其中特邀作品16幅、名家作品40幅。此次集中展出的86幅作品追求笔墨发挥和技巧创新，有筋骨、有思想、有温度，彰显了艺术家们的审美追求和永远跟党走的坚定决心。

此次展出将持续至4月20日。



聚力中心化 团结再出发

衡阳邮政举行2022年度员工荣誉殿堂体系颁奖典礼

衡阳晚报讯（通讯员 李无我）3月30日晚，衡阳市邮政分公司在市广电中心举行2022年度员工荣誉殿堂体系颁奖典礼，一批先进集体和先进个人受到表彰。

2022年，衡阳邮政继续秉承“人民邮政为人民”的服务宗旨，坚持“连接美好，无处不在”的服务理念，胸怀“国之大者”，克服疫情影响，发挥协同优势，服务衡阳经济与社会发展，踔厉奋发、革故鼎新、勇毅前行，实现了一系列突破性进展，也取得了一系列标志性成果，各项工作迈上了新台阶。

颁奖典礼在“聚力中心化，团结再出发”主题宣传片的播放中拉开序幕，回顾了2022年衡阳邮政人凝心聚力、团结奋斗、蓬勃发展的不凡历程。活动中，受表彰的2022年度衡阳邮政系统的先进单位、先进班组、先进基层工会、先进支局（所）以及优秀营销员、优秀营业员、优秀投递员、优秀驾驶员、优秀保障支撑人员等心情激动地走上“星光大道”，享受人生的“高光时刻”。

舞龙、舞狮、独唱、合唱、舞蹈、小品、音乐剧、快乐串烧……随后，全市邮政系统员工以载歌载舞的方式向荣获先进的集体和个人表示庆祝与祝福，一个个精彩的文艺节目赢得了全场观众强烈共鸣和阵阵掌声，充分展示了衡阳邮政人的精气神。湖南工学院、邮储银行衡阳市分行应邀友情出演的歌伴舞《锦绣前程》和独唱《最美是你》也受到了观众的喜爱。

共叙乡情 共谋发展

衡阳籍港深两地青年企业家来南岳交流考察

衡阳晚报讯（通讯员 罗娟 周苡）“今天的活动让我们深受爱国主义教育，充分感受到和平年代的幸福生活来之不易，希望大家积极回乡投资，把家乡建设得更美好。”深圳市衡阳商会会长邹海鸥激动地说。4月1日，衡阳籍港深两地青年企业家来南岳交流考察，共叙乡情、共谋发展。

港深两地青年企业家们来到祝融小

镇、《援军明日到达》拍摄基地、南岳大庙、南岳游击干部训练班陈列室考察学习，充分感受当地厚重的历史文化底蕴和文旅融合高质量发展的大好前景，并积极与有关部门人员交流探讨，共同寻找合作机遇。

南岳以“五岳独秀”“中华寿岳”“文明奥区”“抗战名山”著称于世，是名副其实的生态宝地、文化重地、心灵福地、宜居佳地。近年

用作品讴歌“石鼓之美”

“春暖花开 美丽石鼓”美术作品展举行

衡阳晚报讯（全媒体记者 麻安田）妙手着丹青，石鼓锦绣华！3月31日，“春暖花开，美丽石鼓”美术作品展在石鼓美术馆开幕，吸引众多艺术家和市民前往参观。



衡阳晚报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 田徵鹭）3月26日，衡南县公安局交警大队三塘中队民辅警化身“清道夫”，将堆积路面的泥土清理干净，及时消除道路交通安全隐患，受到过往司乘人员赞扬。

交警化身“清道夫” 及时清障护平安

当日，三塘中队民辅警巡逻至322国道四塘三福村路段时，发现大量圆饼状泥土散落在机动车道上，且泥土占据路面4条车道，严重影响沿途车辆安全通行。

为防止发生交通事故，巡逻民辅警在来

车前后方安排警力做好安全防护措施，指挥车辆有序通行。其他人员化身“清道夫”，有的徒手搬运泥块，有的从附近群众处借来铁铲对厚重泥土进行清理。经过几小时的努力，这些“拦路虎”终于被清理干净，国道恢复了畅通。